

楊千嬅冒雨頒獎，表現親民。



楊千嬅和歐陽妙芝及兒子、區永權一家、胡諾言及女兒等出席在金鐘添馬公園舉行的馬拉松活動。

讚Torres模仿力強 千嬅要團團拜Sunny為師

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅昨早以大使身份出席在金鐘添馬公園舉行的「童跑同樂馬拉松」活動，其他參與藝人有歐陽妙芝及兒子、區永權一家、胡諾言和女兒等，千嬅更冒雨頒獎，表現親民。千嬅指跳舞是團團的運動強項，她準備待團團Torres大一些便安排他跟排舞師Sunny Wong學跳舞，可以訓練其協調性。

楊千嬅透露平日的親子活動，通常會陪團團Torres去參加室內活動，室外活動便交給老丁子高負責，千嬅說：「好似我會帶團團上堂打波，從中對團團了解更多，去年因工作太忙少去了解他，早前陪他上體育堂，見到他識打筋斗，我就好似粉絲般拍掌，令他更有自信，老公則帶團團跑步上山做戶外活動，爸爸就Man一點，媽咪最好維持一個粉絲樣。」

今年減產多照顧兒子

千嬅指團團的運動強項是跳舞，她準備待團團大一些便安排他跟排舞師Sunny Wong學跳

舞，可以訓練協調性，但不會刻意催谷團團，問到Torres可有跟她在演唱會跳舞，千嬅即說：「佢無模仿我，但有模仿佢老豆的VRF(組合)，模仿力好強，可能是爸爸和團團關係，成日想似爸爸，所以在盡量播老公以前的片，慶幸都唔失禮，所以團團識唱《寒冰掌》，團團又鍾意BIGBANG，經常唱《I am loser》。」

千嬅有感去年休息時間不多，年中又入過醫院，身體不是很好，故此做完唱片便會放假，農曆年後才再工作，會接一個電影Project。千嬅覺得去年有點忽略團團，團團都有投訴，所以今年

會放多些時間照顧他，又發覺現時團團懂得很多說話，她說：「好開心，今個聖誕新年都有陪他，覺得他長大了學懂不少，同時要為團團預備去適應香港教育制度，明星和媽咪兩個都是重要崗位，時間上會有衝突，要盡量協調。」

歐陽妙芝陪大仔運動

同場的歐陽妙芝經常陪活躍的大仔參加學校活動，自己也多了接觸運動。說到這個聖誕和新年都留港度過，之前又去了日本旅行，不停吃之下胖了六磅，必須努力減肥，她已報名學跳钢管舞，希望可以減走肥膏。



歐陽妙芝陪兒子參加活動。



千嬅指團團Torres有模仿爸爸丁子高VRF的舞蹈。

張晉不敢叫黃百鳴分紅

香港文匯報訊（記者 吳文釗）電影《葉問3》自上畫後成績穩步上揚，截至昨日票房已突破4千萬，老闆黃百鳴、演員張晉和譚耀文昨日親到戲院謝票，與觀眾交流電影心得，黃老闆更直言視6100萬票房冠軍的《那些年》為目標，希望能打破紀錄。

黃百鳴坦言對《葉問3》成績滿意，除了香港成績好外，在馬來西亞也打破華語片最高票房紀錄、新加坡每日票房冠軍和台灣開畫冠軍。雖然內地要到3月才上映，黃老闆相信到時有海外佳績的支持，內地票房也不會遜色。至於《葉問4》會否開拍，黃老闆表示一定會開，但不急於成事，他說：「我們不會隨便拍，要做好資料搜集保持水準，求其拍就不如不拍。自從我們拍《葉問

後，通街都拍葉問又怎樣，觀眾眼睛是雪亮。」笑問演員之一的張晉會否要求電影分紅，他笑道：「不可以亂分的，我要求老闆派利是。」張晉稱與黃百鳴合作開心，對方又是演員出身很愛錫他們。對於片中未有和前拳王泰臣對打，張晉笑道：「好遺憾，不過我都9歲開始練拳，只是他拳頭、頭比我大兩倍。」



黃百鳴（中）、演員張晉（右）和譚耀文（左）親到戲院謝票。

安仔沙聲上陣比賽

香港文匯報訊（記者 植植）許志安為參加內地歌唱節目《中國之星》，每星期都要香港和內地兩邊走，安仔只能犧牲睡眠時間，連續兩晚半夜三更練歌練舞備戰，節目中播出安仔在凌晨四點，還在練歌房練歌，而另一日，推薦導師林憶蓮也陪伴安仔排練至凌晨三點。

未有充足的休息，加上比賽壓力，到正式演出時，安仔的沙聲明顯變得沙啞，他說：「工作太忙，排練時間又總是好像不夠，這一直是我難過的地方，但慢慢又習慣了，因好多好的東西都是逼出來的。」



許志安抱恙跳舞。

岑潔儀投資六位數開自家品牌

香港文匯報訊 岑潔儀(Zoey)和黃芷晴昨午出席珠寶店開幕，當天更是Zoey的自家品牌「Zo2」發佈日子，她表示投資了6位數字，全是老公辛辛賺錢回來的。她又表示這是在懷孕時期開始設計，「聖誕節設計了手錶給老公和自己，這是我兒時夢想，成真了很開心。（兒子沒有？）我兒子1月中生日，我有個小驚喜給他，設計一個吊墜，有他的樣子在玉石上，是獨一無二的。（會舉辦生日會？）我2月生日，可能同兒子生日一齊搞。」

另外黃芷晴表示除夕沒有人約，看到身邊朋友結婚，現場見到如此多珠寶，問到是否恨嫁了，芷晴說：「沒諗，但我身邊的朋友都

結婚，好似結婚了就不能當伴娘，那時候得我一個怎麼辦？（擇偶要求高？）其實不是，要接受到我家的背景。（嚇怕男生？）都怕，所以開頭都不會告訴他們，知道了就是驚喜。」芷晴又表示沒有可能與舊男友重修舊好，她更羨慕Zoey事業、愛情、家庭都這麼好。



岑潔儀

胡定欣望今年開音樂會



胡定欣一展歌喉為參賽小朋友打氣。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）應屆視后胡定欣昨日出席《冬日狂想曲K歌之王》活動，獲大會送蛋糕祝賀她做視后，又送上一盒顏色筆給她，定欣笑言會好好保存顏色筆，希望在筆乾掉前能用上。

定欣表示早前有懂得紫微斗數的朋友替她批命，如今年不結婚就不知等到何年，她坦言還未有結婚打算，說道：「仍是以工作為先，現在一劇接一劇，工作已排到年中，自己還有很多事情想做。」定欣希望能與「胡說八道會」一班好姊妹一同開音樂會，之前在胡杏兒婚宴上，她們有一起合唱哥單立文的《2 become 1》新歌送給杏兒。定欣希望豹哥可以再作一首屬於她們幾姊妹的歌曲，說道：「我們幾個都喜歡唱歌，我與黃智雯又喜歡跳舞，所以一直想開音樂會，希望今年可以實行，紅館就不用想了，希望在伊館或九展舉行，不需要太大的場地。」

葉家寶放假2個月外遊

香港文匯報訊（記者 李思穎）葉家寶、前亞視藝員筱靜前晚出席電影《極門》首映禮，家寶是專程來支持該片導演梁成致（Sam）及演員黃文文，離開亞視休假的葉家寶也想跟Sam學拳拳，但不知對方會否嫌他笨手笨腳。

無工一身輕的家寶已計劃下周出發到北京和上海，農曆年再到加拿大和新西蘭度假，他坦言很開心有兩個月長假，並承認有新公司接洽，但一切未定，不過二月底都要回來搵錢。

家寶有出席「新聞王子」鄧景輝的安息彌撒，他表示：「好難過和惋惜，以前我們做過幾年同事，亞視的福島大地震特輯，他都客串了十集主持，他是個要求很高的人，希望他在天國開心。」對於鄧景輝家屬的經濟狀況，家寶表示：「都見到他的兄弟姐妹，如果自己幫到一定幫。」

同場的筱靜表示離開亞視後，這次大家是首次見面，說到近況，她透露正忙於籌備德國餐廳，預算投資七位數字。



葉家寶專程支持導演梁成致（右）。



周柏豪否認不續約華納

香港文匯報訊（記者 植植）歌手周柏豪昨日於銅鑼灣舉行新碟簽唱會，吸引近二百歌迷到場。活動上，柏豪除了演唱新歌外，更與歌迷玩遊戲，勝出者可以與柏豪攬攬，柏豪即對其他歌迷笑說：「是日生果精選，係『葡萄』！」

提到柏豪打算在今年減產，他表示今年只會出一張廣東專輯，希望可以花更多時間在製作和宣傳方面。有指柏豪因華納Cut唱片Budget，約滿後將不會續約華納，柏豪否認傳聞說：「我們傾緊下隻碟邊度影Cover。（幾時約滿？）有排，唔係報道所講的事，住得好，順風順水嘅就唔會想搬，搬屋好麻煩，依家好順利，同公司關係好好。（減產會話你界公司雪？）我公司雪櫃好細，放唔到我落去。」